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Instrucciones: » ;
a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.

b) Elija cuatro de los ocho ejercicios propuestos de al menos tres bloques distintos. Se corregiran
los cuatro primeros ejercicios que aparezcan en el examen y que cumplan el requisito anterior.

¢) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacién maxima asignada.

d) Todos los resultados deben estar suficientemente justificados.

e) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos. Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique
con detalle los pasos necesarios para su obtencion sin el uso de la misma.

Este examen consta de 4 Bloques (A, B, C y D)

Debera responder a cuatro ejercicios de entre los ocho propuestos con la condicion de que pertenezcan al menos a 3 blogques distintos. En caso de

responder a mas ejercicios de los requeridos, seran tenidos en cuenta los respondidos en primer lugar.

BLOQUE A

EJERCICIO 1

2.1 0
Se considera la matriz A = 1 0 2
0 2 a

a) (0.7 puntos) Determine para qué valores del parametro a, la matriz A tiene inversa.

b) (1 punto) Para a = 1, calcule la inversa de A.
¢} (0.8 puntos) Para a = 1, resuelva la ecuacion matricial A~ X — B' siendo B=(0 1 -1 ).
EJERCICIO 2

Se consideran las siguientes inecuaciones:
S —dy < —19 dr—dy < —13 x> =7 —x—y>2
a) (1.5 puntos) Represente la region factible definida por las inecuaciones anteriores v determine sus
vértices.

b) (0.5 puntos) ; Cuales son los puntos en los que se alcanzan el minimo v el maximo de la funcion
5

G(z,y) = — = + 5 ¥ en la citada region factible? ;Cual es su valor?
’ - : o I D
¢) (0.5 puntos) Responda de forma razonada si la funcion Glr.y)=—-a2+ 5 puede alcanzar el
) <
17

valor 3 en la region factible hallada.

®

BLOQUE B

Gk siox< 0
-2 six >

EJERCICIO 3
Se considera la funcion f(x) = {

a) (1 punto) Estudic la continuidad v derivabilidad de la funcion S en su dominio.
b) (0.8 puntos) Estudie la monotonia de la funcion [ v calcule el minimo.

-2

¢) (0.7 puntos) Calcule / flx) da.
J =2

EJERCICIO 4
El ntimero de diagnosticados de COVID-19 por PCR en Andalucia. medido en miles de personas, se
aproxima por la siguiente funcion:

—t* 4+ 2t — 0.3 st 02<t<1.8

fity=4 01¢-0.12 si 18 <t<5

—0.56*+8.31—2862 si 5<t<10
donde ¢ es el tiempo, medido en meses, a partir del inicio de conteo en el mes de marzo de 2020.

a) (1.5 puntos) Estudie la continuidad v derivabilidad de la funcion f en su dominio.
b) (1 punto) ; En qué instante o instantes es maximo el nimero de diagnosticados? ; Cual es ese nmiimero?
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BLOQUEC
EJERCICIO 5

En una poblacion, se sabe que el 15 % de las personas padece una determinada enfermedad. Si la persona
esta enferma, un test da positivo en el 92% de los casos, mientras que si la persona estd sana, el test da
positivo en el 4% de los casos (falso positive). Se elige una persona al azar de esa poblacion.

a) (1.25 puntos) Calcule la probabilidad de que, habiendo dado positivo el test, Ia persona esté enferma.

b) (0.5 puntos) Calcule [a probabilidad de que Ia persona esté enferma v el test salga negativo.

¢) (0.75 puntos) Calcule la probabilidad de que saliendo el test negativo. la persona esté enferma.

EJERCICIO 6
En una comunidad de vecinos, el 90% de sus miembros tiene vehiculo propio, el 40% hace uso del
transporte piblico y un 3% ni tiene vehiculo propio ni usa ¢l transporte piblico. Se elige al azar un
miembro de esa comunidad.
a) (1 punto) Calcule la probabilidad de que tenga vehiculo propio o use el transporte publico.
b) (0.5 puntos) Calcule la probabilidad de que use el transporte publico v no tenga vehiculo propic.
¢) (1 punto) Calcule la probabilidad de que use el transporte publico. sabiendo que no tiene vehiculo
propio.

| BLOQUED

EJERCICIO 7

Para estimar la proporcion de residentes britanicos en Espana que estan a favor de la salida del Reino
Unido de la Union Europea (UE), se toma una muestra aleatoria de 250 de estos residentes, obteniéndose
que 115 estaban a favor de dejar de pertenecer a la UE.

a) (1.5 puntos) Calcule un intervalo de confianza al 99.5 %, para estimar la proporcién real de esos
residentes que esta a favor de la salida del Reino Unido de la UE.

b) (1 punto) Manteniendo la misma proporcion nmestral v el mismo nivel de confianza del apartado
anterior, determine el tamano minimo necesario de la muestra, para estimar la proporcién de resi-
dentes britanicos en Espana que estan a favor de la salida del Reino Unido de la UE, con un error
inferior al 5 %.

EJERCICIO 8
Sea X una variable aleatoria que sigue una lev Normal de media poblacional desconocida v desviacion
tipica 1.

a) (0.5 puntos) ; Cual es la desviacion tipica de la distribucion de las medias de las muestras de tamano
12 de la variable aleatoria X7

b) (1 punto) Para estimar la media poblacional de la variable X se toma una muestra aleatoria de
tamano 12, obteniéndose los siguientes resultados:

11.8 10 9.8 12 97 108 96 113 104 122 9.1 105

Con los datos obtenidos de la muestra, determine un intervalo de confianza al 97 % para estimar la
media poblacional.

¢) (1 punto) Calcule el tamano minimo que debe tener una muestra, para que, con el mismo nivel de
confianza, el error cometido al estimar la media poblacional sea menor que 1.2.





